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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO 
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Ata da ia  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 16 (dezesseis) dias do mês de fevereiro do 

ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 1 6:3Ohs, em seu edifício sede Vereador 

Carlino Santana Ribeiro, n° 1036, Bairro Aldeia, na Cidade de São Raimundo 

Nonato-PI, a qual foi presidida pelo senhor vereador Adilson dos Santos 

Ribeiro e estando presentes os senhores vereadores Nunes de Jesus 

Santos, Rian Marcos Alves da Silva, Luciano Macário de Castro Filho, 

Katiúscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Paulo Jeovane de Sousa Santos, 

Evandro da Costa Macêdo, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Luan Sérgio 

Paes Landim, Valdeci Soares da Silva, Jean de Oliveira Ferreira, Waldir 

Ribeiro dos Santos e Almir Ribeiro dos Santos. Aberta a sessão, a 

presidência convida a Senhora Prefeita do município, Carmelita de Castro 

Silva, para apresentar sua mensagem ao Legislativo Municipal. Com  a palavra, 

a mesma discorreu sobre as ações desenvolvidas pelo Executivo ao longo do 

ano de 2022 e os planos e projetos para o ano que se inicia. Após dizer da 

relação com o Legislativo Municipal, a mesma concluiu agradecendo o apoio 

e atenção de todos. Na sequência, foram apresentadas pelo 10  secretário da 

Mesa, vereador Luciano Macário de Castro Filho, as seguintes proposições: 

Ofício n° 01/2023, encaminhado pela liderança do PP, indicando como líder 

do partido o vereador Rian Marcos e como vice-líder vereador Luan Sérgio. 

Ofício n° 01/2023 encaminhado pela liderança do MDB, indicando como líder 

do partido, o vereador Waldir Ribeiro e como vice-líder a vereador Katiuscia 

Moraes. Decreto Legislativo n° 03/2023 que dispõe sobre a Formação das 

Comissões Permanentes; Decreto Legislativo n° 04/2023 que dispõe sobre 
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a Formação da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar; Projeto de Lei n° 

01/2023 de autoria do vereador Adilson Ribeiro; Projeto de Lei n° 01/2023, de 

autoria da Mesa Diretora; Projeto de Resolução n° 01/2023, de autoria da 

Mesa Diretora; Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023, de autoria do 

vereador Luan Sérgio; Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023, de 

autoria do vereador Victor Paixão; Indicação n° 01/2023, de autoria do 

vereador Luciano Macário; Indicação n° 01/2023, de autoria do vereador Jean 

Oliveira; Indicação n° 01/2023, de autoria do vereador Paulo Jeovane; 

Indicações n° 01, 02 e 03/2023 de autoria do vereador Evandro Macêdo; 

Indicação n° 01/2023, de autoria do vereador Adilson Ribeiro; Indicação n° 

02/2023, de autoria dos vereadores Adilson Ribeiro e Paulo Jeovane; 

Indicações n° 01 e 02/2023, de autoria do vereador Almir Ribeiro. Indicação 

n° 01/2023, de autoria do vereador Valdeci Soares; Indicações n° 01 e 

02/2023, de autoria do vereador Victor Paixão. Requerimentos n° 01 e 

02/2023, Moções de Pesar n° 01 e 02/2023 e Projeto de Lei n° 01/2023, de 

autoria do vereador Victor Paixão e Projeto de Lei n° 01/2023, de autoria do 

Poder Executivo Municipal. Dando continuidade, foi convidado a fazer uso da 

Tribuna, o vice-prefeito do município, Rogério Castro, que transmitiu sua 

mensagem ao Legislativo Municipal, destacando a união do grupo politico que 

faz parte para viabilização de ações e obras para o município; disse da 

autoestima do povo com a atual gestão muncipal e por fim comentou sobre a 

justa causa defendida pelos ACS e ACEs do município. Dando 

prosseguimento, foram postos em votação as indicações e requerimentos 

acima apresentados, os quais foram aprovados por, unanimidades de votos. 
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Em segundo expediente fez uso da palavra o vereador Victor Paixão, que em 

sua fala destacou a luta dos enfermeiros, técnicos de enfermagem, ACS e 

ACEs, do município questionando a gestão municipal do porquê do não envio 

da proposta do novo piso salarial da classe. Em seguida justificou a 

apresentação do projeto de lei que cria a semana de enfrentamento e combate 

às drogas no município e a realização de palestras em escolas, dizendo ao fim 

sobre o necessário combate as facções criminosas que atuam no município. 

Em prosseguimento fez uso da palavra vereador Jean Oliveira que manifestou 

inicialmente sua gratidão pelas chuvas ocorridas na região e em seguida 

informou sobre o recebimento de um trator via emenda parlamentar da ex-

deputada federal Rejane Dias destinado a comunidade Novo Zabelê e 

adjacências e em seguida manifestou sua preocupação com relação ao tráfico 

e uso de drogas na região, informando sobre recente apreensão de 

entorpecentes pela polícia militar local, bem como da plena atuação de facções 

no município. Na sequência, em discurso, o vereador Rian Marcos, após 

saudações, agradecimentos e votos de êxito para o legislativo e executivo 

municipal no ano que se inicia, solidarisar-se com a família do senhor Atenilson 

Paes Landim, pelo seu recente falecimento, o mesmo faz um agradecimento 

especial a ex-deputada federal Rejane Dias, hoje conselheira do TCE-PI, pelas 

inúmeras ações e obras destinadas ao município e região, especialmente de 

apoio ao homem do campo, pavimentação de vias públicas e diversas 

aquisições e realização de serviços públicos na área da saúde. Em 

continuidade fez uso da palavra a vereadora Katiúscia Ribeiro, que após 

cumprimentar a nova mesa diretora, destacar a persistência dos servidores 
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municipais da saúde presentes, bem como ceder aparte ao vereador Evandro 

Macedo, em seguida a vereadora lamentou a recente perda do senhor Roberto 

Baldoino, comentando ao fim sobre o período carnavalesco, a devida 

observância à liberdade das mulheres, o uso e tráfico de drogas na região, e 

ao fim agradeceu a gestão municipal a cessão de uso do prédio escolar da 

localidade Lagoinha dos Coringas aos produtores de mandiocada daquela 

comunidade. Dando prosseguimento fez uso da palavra vereador Adilson 

Ribeiro, que agradeceu a gestão municipal pela implantação de adutora na 

região do Pelado dos Cardosos e adjacências, e considerando que a 

comunidade Barreiro foi a única localidade não foi atendida, apresentou em 

conjunto com o vereador Paulo Jeovane, indicação como alternativa para o 

abastecimento de água até a comunidade Barreiros, sendo troca de canos da 

adutora que vem do poço 1, situado no povoado Currais, poços estes 

perfurados na l gestão do Prefeito Padre Herculano e que possui excelente 

vazão e se encontra subaproveitada; justificou a apresentação de projeto 

relacionado a pagamento de taxas tributos, via PIX, disse de liberação de 

emenda da ex-senadora Regina Souza, destinado a aquisição de caixas de 

abelha; abertura de ponto de atendimento médico na Lagoa do Luiz e ao fim 

se comprometeu, como presidente da Casa, em viabilizar a realização de 

audiência pública para discuti a questão da segurança pública no município. 

Em seguida fez uso da palavra o vereador Paulo Jeovane, que iniciou sua fala 

solicitando envio de emoção de pesar a família do seu Zé Almir da localidade 

Caldeirão, por a recente perda de seu filho e em seguida justificou sua 

indicação apresentada, bem como destacou o andamento e importância de 

Presidente 	 Secre"'io(a) da Câmara 

Página 4 de 6 



Presidente 

ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO 
Rua Frade Macedo, n° 1036 - Aldeia - São Raimundo Nonato-PI - Fone: (89) 3582-2101 
CNPJ. 01.61280710001-48 e-mail: camarasaoraimundogmail.com   

projetos em diversas comunidades do município informando sobre sua 

constante atuação no desenvolvimento de ações em prol da população que 

representa mesmo e especialmente no período de recesso legislativo. Na 

sequência fez uso da palavra o vereador Valdeci Soares, que comentou 

inicialmente sobre o retorno das atividades parlamentares, do 

comprometimento dos serviços de reposição de lâmpadas no interior do 

município, citando Macacos e Cachoeira, bem como a falta de conservação de 

estradas vicinais. Em seguida disse da desvalorização dos servidores 

municipais, especialmente os efetivos, criticando o atraso de pagamentos de 

servidores, ao mesmo tempo da realização de festividades carnavalescas 

patrocinadas pela gestão municipal, cedendo ao fim aparte a vereadora 

Katiúscia Ribeiro. Dando prosseguimento fez uso da palavra o vereador 

Nunes de Jesus, que em sua fala destacou a importância das inúmeras 

emendas parlamentares destinadas pela ex-deputada federal Margarete 

Coelho ao município, as quais afirmou, trouxeram visíveis mudanças na 

cidade. Após dizer sobre a disseminação, uso e tráfico de drogas na região, 

o mesmo informou sobre solicitação de rondas policiais na grande região de 

São Victor, por meio da Polícia Militar, em face das constantes ocorrências 

registradas na região. Em continuação fez uso da palavra o vereador Evandro 

Macedo, que sua fala ratificou cobrança a gestão municipal, no sentido de 

enviar a Câmara Municipal projeto de lei que atenda as reivindicações dos ACS 

e ACEs do município, relacionado ao piso salarial da classe, vez disse já ter 

sido aprovado no Congresso Nacional. Após justificar sua indicação 

apresentada e dizer de descaso por parte da empresa equatorial, o mesmo 
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encerrou sua fala solicitando envio Moção de Pesar as famílias dos senhores 

Atenilson Paes Landim e Roberto MilIer, por suas recentes perdas. Seguindo 

fez o da palavra senhor vereador Luciano Filho que em sua fala comentou 

sobre o serviços iluminação pública no município e sobre os direitos e deveres 

dos consumidores; se reportou sobre a situação dos servidores da UPA no 

município, sugerindo ao Governo do Estado a incluir os mesmos em sua folha 

de pessoal; e após aparte do vereador Victor Paixão, o vereador concluiu sua 

fala informando sobre previsão de pavimentação em algumas vias públicas 

situadas no bairro São Félix, bem como se referindo a proximidade das 

festividades carnavalescas. Nas conclusões das falas fez uso da palavra o 

vereador Almir Ribeiro, que inicialmente comentou sobre a necessidade de 

regularização da situação dos servidores da saúde do município, dizendo não 

ser por falta de recursos financeiros, mais uma questão de decisãop e vontade 

administrativa por parte dos responsáveis. Ao fim o vereador encerrou dizendo 

do legítimo merecimento dos direitos reivindicados pelos servidores municipais 

referidos. Retomando, o senhor presidente, após considerações finais, declara 

então encerrada a presente sessão. E sendo para constar foi lavrada a 

presente, que após achar-se conforme será então assinada pelo senhor 

presidente e secretário deste Poder. 
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